
ジュニアボランティア養成講座閉講式

今年度の全講座が修了し、12月１４日（水）に岩瀬中学校で閉講式を行いました。

全員に修了証書を授与した後、感想発表をしていただきました。中学生からは「楽しく活動でき、い

い経験になった。講座での経験を生かし、これからもいろいろなことにチャレンジしたい」など、力強い

言葉を聞くことができました。
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新年あけましておめでとうございます。
旧年中は当公民館に対し深いご理解と温かいご支援、

ご協力を賜り厚く御礼申し上げます。
令和5年はさらに皆様に親しまれる公民館となるよう

職員一同努めてまいりますのでよろしくお願い申し上げ
ます。

令和5年元旦
岩瀬公民館 職員一同

１２月１３日(火)にアンサンブル音(ピアノ/藤居ジュンコ氏・フルート/渡邊聡美氏・ソプラノ/渡邉

奈保子氏)の３名をお迎えし、クラシックコンサートを開催しました。「ジングル・ベル」や「ア

ヴェ・マリア」などのクリスマスメドレーを含む１０曲を披露していただきました。

「フルートのヒミツ」の特別講座では、様々なフルートの種類についてのお話も聞くことができ、ク

リスマスの音色に包まれながら今年度の全講座を終了しました。参加者の皆様には１年間大変お世話に

なりました。

寄付をいただきました
長年活躍された岩瀬地域バレーボール協会の解

散に伴い、

代表の方が訪

れ１6，４11円

を岩瀬体育振

興会に寄付さ

れました。

感謝申し上げ

ます。



≪一般むけ≫
●こうすれば、夜中に目覚めずぐっすり眠れる－医師が教える、

薬に頼らない3つの方法－／山下 あきこ

●バズレシピ史上最強の痩せめし編／ リュウジ

●号外！幕末かわら版／土橋 章宏

●老害の人 ／内館 牧子 岩
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作品展示コーナー情報

※ 出展者の都合などにより、作品の入替えをすることがあります。

作品を展示したい方は、お気軽に公民館までご相談ください。

◇白方こども園・白江こども園園児作品

12月16日から12月22日に木の実や毛糸など
色とりどりの飾り付けが施されたステキなクリ
スマスリースの作品を展示しました。

【今月の行事予定】

１月 ８日(日) 須賀川市二十歳のつどい

１６日(月) 新ハザードマップ説明会

２１日(土) 健康講座

「体幹トレーニング」
※新型コロナ感染症の状況により、日程や内容が変更、
中止になる場合があります。

睦美学級は、１２月２１日（水）に今年度最後の講
座を開催しました。講座は閉講式とミニコンサート
の２部構成で、閉講式では、五十嵐館長から受講生
全員に、修了証書と記念品が手渡されました。
ミニコンサートでは、フルート奏者の桑名里香さ
んと中野芳理（カオリ）さんのお二人を迎え、クリ
スマスの聖夜を思わせる
澄んだ音色のフルートデ
ュオを楽しみました。

毎年恒例となっております、岩瀬地区文化団体連
絡協議会主催事業の生け花教室が、１２月２３日
（金）に開催されました。本年度も「りんどう生け
花愛好会」の添田会長を講師に招き、１５名の参加
者とともに「松・竹・梅
・南天・菊」など縁起の
良い草花を使用し、新年
にふさわしい華やかな作
品を完成させることがで
きました。

岩瀬図書館新刊図書案内

≪児童むけ≫
○すごい毒の生きもの図鑑 －わけあって、毒ありです。－

／ 船山 信治

○妖怪なんでも入門 完全復刻版／水木 しげる

○恐竜トリケラトプスとウミトカゲ／ 黒川 みつひろ

○妖怪コンビニ－店長はイケメンねこ！－／令丈 ヒロ子

★開 館 時 間 １０：００～１８：００（土日は１７：００）

★1月の休館日 ９（祝日）、１０（振替休日）、１６、２３、３０日。

なお、３日（火）まで年末年始、２７日（金）は図書整理日で休

館です。

★おはなしのつどい

１月２１日（土）午前１０時３０分から

えとのはなし「うさぎ」の絵本の読み聞かせや手遊び等。

※新型コロナウイルス感染症拡大防止のため、中止になるこ

とがあります。図書館までお問合せください。

★問い合せ先 岩瀬図書館 ℡ ６５－３５４９


